

合肥“三车”乱象

疯狂渣土车怎敢蔑视“大盖帽”？



今年年初,合肥市对渣土车进行了严格规定:混凝土搅拌车由建委牵头、运料车由交警部门牵头、渣土车由市容局牵头,联动机制、黑名单制、禁止通行、GPS锁定、上限处罚、渣土车密闭、信用挂钩都用上了。但三天之内,三条鲜活的生命被渣土车夺去,将“合肥市管理渣土车的规定”打得“体无完肤”。

本报记者



夜间检查渣土车 王恒/图

调查:文件挂在墙,执行各有各的道

相关规定制定不少,执行怎样?记者对此进行了一番调查,发现有些规定没有落实到位,如GPS锁定基本形同虚设,黑名单没能执行,挂靠车辆出事不久寻找下家后又再次上路,交警部门时紧时松导致“三大车”司机风头一过,再度肆无忌惮。昨日,记者采访合肥市交警支队下属各大队民警时,执法民警告诉记者,“三大车”肇事,事故处理结束后,大都重新上路经营,

再严重的也不过禁运三四个月时间。按照相关规定,合肥市对渣土车管理采取交警、建委、城管多部门联动机制,联动机制实施如何?合肥市建委相关负责人称,出了工地,我们就管不到了。而城管相关负责人称,渣土车,我们管路面抛洒。交警部门称,一般路面行驶的车辆,我们都严格管理,但许多肇事车辆趁着民警下班期间频繁肇事,让交警部门

疲于奔命。合肥市安全生产监督管理局一名工作人员也向记者透露,安监部门是事故处理的最后部门,在处理过程中发现各部门在渣土车管理过程中,确实有问题,属地管理不到位,基础情况不明,动态情况不掌握,安全措施督导落实不到位。“此外还发现事发路段属于频发事故区,曾多次连发车祸,因此与交警部门疏于管理不无关联。”

记者手记

渣土车真的撞了“邪”？

“真的邪了门了,要出事就连着出,要撞人也是连着撞!”对于今年以来合肥市渣土车屡次撞人致死事故,许多市民用“一波一波”来形容。

要知道,在这“一波一波”的事故规律中,却是“一个一个”的生命逝去,活生生地刺痛着“一个又一个”的家庭。同样刺痛的还有所有幸免于难的市民们,我们的神经也总是被“一波又一波”地紧绷着。

如果说有关执法人员和执法单位都已经在监督、规范、查处和预防上尽了力,那么,又是否真的去扪心自问——问题到底出在哪呢?是不是机制问题或者是别的问题?除非真的就是“邪了门了”?

我们不希望在渣土车“一波又一波”地疯狂吞噬生命之后,才视觉疲劳地看到有关部门如何连夜连夜地所谓“整治”;我们希望在付出这么多血的代价后,能够彻底地找到根治办法,哪怕就是只有根治“邪了门了”的本事,咱们也认了!

记者 徐涛

质疑:谁替夺命渣土车“踩刹车”？

家住合肥市红星路的李先生称,三车在市区横冲直撞,太可怕了!市民张先生不满地说,渣土车撞死人后,会受到什么样的处罚?有没有追加刑事责任?好像每次出了事故,大家都是骂几句,过两天就忘记了,这样有用吗?网友“空谷幽兰”说,为什么不可以采取一些强制措施,比如扩建哪条道路就封闭施工哪条路,或许会带来麻烦,但是总比付出生命

的代价要好吧? “我认为根本问题还是要解决如何让监管真正发力的问题。”安徽知名社会学专家王开玉认为,城市化建设高歌猛进,“‘三车’为什么超载、超速、视交规于不顾?无非是‘钱’字使然,根源在形成的利益链。”针对群众的呼声,合肥市交警部门称,维护和保障人民群众生命财产安全,

“我们义不容辞,责无旁贷。”下一步,合肥交警部门将严把《通行证》审核关,严查严处违规车辆上路行驶。在渣土车经常出现路口,安排专人执勤。

合肥市城管局领导向记者表示,该局将严格要求各企业认真按照有关规定加强管理,规范运输。落实专人对车辆实行GPS监控,及时更换破损的顶盖和放大号牌。

监督:违规上路车辆请你举报

据悉,12月2日开始,合肥市对全市66家渣土运输企业进行了安全生产考核,严禁违规车辆上路行驶。合肥市城管局对造成11月29日包河区三河路交通肇事、致人死亡的皖L55795车辆所属企业——合肥华峰机械施工有限公司扣除13万元安全生产风险抵押金;对造成10月27日高

新区枫林路交通肇事的皖A69559车辆所属企业——合肥翡翠湖机械施工有限公司扣除8万元安全生产风险抵押金;对整改不力的长丰永盛运输公司,扣除抵押金15万元,并取消其建筑垃圾运输资格。

记者获悉,从9月份开始,发生多次“三大车”事故,车牌号分别为皖A7E998

号重型自卸货车、皖A23069号重型专项作业车、皖A7A668号重型自卸货车、皖A04125混凝土搅拌车、皖L07707重型自卸货车、皖A04276水泥搅拌车,按照相关规定,上述车辆近期不得从事营运工作,市民若发现,请拨打本报新闻热线0551-2620110进行举报。

治理三车,您有什么好建议?请拨打本报热线0551-2620110,或者登陆星空社区网站(www.xksq.net)参与讨论。

2010年11月27日-28日,信地红星美凯龙“爱家日”——爱家盛典华丽启幕,众多超出想象优惠活动让省城的爱家人士大呼过瘾!

爱家盛典之领袖巨惠

11月27日,由信地红星美凯龙联合志邦厨柜、生活家巴洛克地板等三大行业联合举办的爱家盛典之“领袖巨惠”首先奏响了本次“爱家日”的序曲。仅11月27日,三巨头的销售额就高达千万元!

爱家盛典之问道合肥

11月28日下午,一场以“天地人和 徽风皖韵”为主题的大型论坛节目在信地红星美凯龙隆重举行。

百余名社会名流、数十位省市媒体嘉宾出席此次论坛,下午14:00现场已是高朋

满座,迎宾曲响彻整个商场,信地红星美凯龙笑迎八方客。

名家论道现场

包括中国著名品牌专家李光斗,红星美凯龙苏皖区域总经理蒋卫平,信地集团董事长助理、信地红星美凯龙执行董事黄邦德,信地红星美凯龙总经理陈金梅,皖宝集团董事长王章耀,生活家国内营销总监杨致远,曲美国内营销总监饶水源在内的众多重量级名家一同现身活动现场。各位嘉宾依托各自的行业背景,围绕

爱家,马上行动

信地红星美凯龙“爱家盛典”全城盛大公演

“中国”、“生态”、“艺术”三方面话题,畅谈各自对于当代中国居家理念的理解。论道过后,免费家具建材派送,让人大为惊叹。

爱家盛典之百万爱家基金免费送

爱家日举行期间,只要消费者是以家庭为单位莅临信地红星美凯龙商场的,在获得免费拍摄爱家手势照片赠送相框的同时,留下了爱家宣言,就可参加红星美凯龙总部“百万爱家基金”幸运大抽奖!

信地红星美凯龙“爱家行动方程式”幸运大抽奖也在同期举行,中奖的消费者

更有豪华境外游,幸福唾手可得!

百万爱家基金、免费境外游抽奖时间:12月10日,消费者可在12月11日-31日期间内通过红星美凯龙官方网站、拨打热线(400-820-8755)或商场咨询电话进行查询是否中奖。

